

## ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ВЫЕЗЖАЕТ В АШХАБАД

10 мая Саратовский областной театр оперы и балета выезжает на гастроли в столицу Туркменской республики — Ашхабад.

В Ашхабаде коллектив театра покажет 15 опер и 3 балета: «Тихий Дон», «Поднятая целина», «Даяси», «Князь Игорь», «Пиковая дама», «Русалка», «Севильский цирюльник», «Риголетто» и др.; балеты «Бахчисарайский фонтан»,

«Эсмеральда» и «Дон-Кихот».

Коллектив театра придает большое значение гастрольным спектаклям в братской национальной республике и деятельно готовится к тому, чтобы показать свои постановки в полном оформлении и при участии ансамбля солистов, оркестров, хора и балета.

9 мая на закрытии сезона пойдет «Броненосец Потемкин».

**Л. ЗАКОМ**